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Êàôåäðà âûñøåé ìàòåìàòèêè

Îáðàçöû êîíòðîëüíûõ ðàáîò è äîìàøíèõ çàäàíèé

Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà 1 ïî àíàëèòè÷åñêîé ãåîìåòðèè
äëÿ 1 ñåìåñòðà 1 êóðñà. Ïîòîê: ÀÌ�15�6

Âàðèàíò 31

1. Ïóñòü ∣∣~a∣∣ = 2,
∣∣~b∣∣ = 3,

∣∣2~a +~b
∣∣ = 2. Íàéòè

∣∣3~a−~b
∣∣.

2. Äàíû òðè âåêòîðà: ~OA = (1; 2; 3), ~OB = (3; 2;−1), ~OC = (0; 1; 5). Åñëè îíè
êîìïëàíàðíû, ðàçëîæèòü îäèí èç íèõ ïî äâóì äðóãèì. Åñëè íåò, òî íàéòè îáú�åì
òåòðàýäðà OABC.

3. Íàéòè ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìûìè
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4. Íàéòè óãîë ìåæäó ïðÿìîé `1 è ïëîñêîñòüþ P = {x + 2y + 3z = 5}.

Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà 2 ïî àíàëèòè÷åñêîé ãåîìåòðèè
äëÿ 1 ñåìåñòðà 1 êóðñà. Ïîòîê: ÀÌ�15�6

Âàðèàíò 32

1. Äàíà ìàòðèöà A. Íàéòè det A è ìàòðèöó A−1.

2. Ðåøèòü ìàòðè÷íîå óðàâíåíèå BX = C.

3. Íàéòè ðàíã ìàòðèöû D.

A =

[ 2 5 1
1 2 4
3 1 1

]
B =

[ 1 2
3 1

]
C =

[ 0 − 2 4
3 10 2

]
D =

[ 1 2 5 3
0 1 2 4
1 3 1 5

]

4. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé{ 2x + 3y − z + t = 5
x− 4y + z + 3t = 1

2x− 5y − 7z + 10t = 0
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Äîìàøíåå çàäàíèå 1 ïî àíàëèòè÷åñêîé ãåîìåòðèè
äëÿ 1 ñåìåñòðà 1 êóðñà. Ïîòîê ÀÌ�15�6

Âàðèàíò 33 (Èâàíîâ)

I. Íà òðåóãîëüíèêå ABC âçÿòû òî÷êè K ∈ AB, L ∈ AC, òàêèå, ÷òî AK/KB = 1/3,
AL/LC = 2; ïóñòü M � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ BL è CK. Íàéòè CM/MK.

II. Äàíû êîîðäèíàòû ÷åòûð�åõ âåðøèí ïàðàëëåëåïèïåäà ABCDA′B′C ′D′:

A(2; 1; 2), B(1; 2; 2), D(2; 2; 1), D′(0; 0; 0).

Íàéòè:
1) Êîîðäèíàòû îñòàëüíûõ âåðøèí.
2) Îáú�åì ïàðàëëåëåïèïåäà.
3) Ïëîùàäü ïàðàëëåëîãðàììà ABCD.
4) Óðàâíåíèÿ ïëîñêîñòåé ABC è ABB′.
5) Óãîë ìåæäó ýòèìè ïëîñêîñòÿìè.
6) Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A′ äî ïëîñêîñòè ABC.
7) Óðàâíåíèå ïðÿìîé AA′.
8) Óãîë ìåæäó ïðÿìîé AA′ è ïëîñêîñòüþ ABC.
9) Pàññòîÿíèå ìåæäó ñêðåùèâàþùèìèñÿ ïðÿìûìè AC ′ è A′B.
10) Óãîë ìåæäó ïðÿìûìè AC ′ è A′B.

Äîìàøíåå çàäàíèå 2 ïî àíàëèòè÷åñêîé ãåîìåòðèè
äëÿ 1 ñåìåñòðà 1 êóðñà. Ïîòîê ÀÌ�15�6

Âàðèàíò 34 (Ïåòðîâà)

Â çàäà÷àõ 1, 2 ïðèâåñòè óðàâíåíèå êðèâîé 2 ïîðÿäêà ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó, íàéòè
ýêñöåíòðèñèòåò; ñäåëàòü ÷åðò�åæ, ïîêàçàâ ãëàâíûå îñè, ôîêóñ(û), äèðåêòðèñó (äëÿ
ïàðàáîëû), àñèìïòîòû (äëÿ ãèïåðáîëû):

1. 4x2 + y2 + 8x + 4y − 17 = 0;

2. 16x2 − 25y2 − 96x + 350y − 981 = 0.

3. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû ñ ôîêóñîì F (1; 4) è âåðøèíîé A(1; 5). Íàéòè å�å
äèðåêòðèñy. Ñäåëàòü ÷åðò�åæ.

Â çàäà÷àõ 4, 5 ïðèâåñòè óðàâíåíèå ïîâåðõíîñòè 2 ïîðÿäêà ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó,
îïðåäåëèòü òèï ïîâåðõíîñòè è íàðèñîâàòü å�å â ãëàâíûõ îñÿõ:

4. 9x2 + 3y2 + z2 − 36x− 18y − 2z + 55 = 0;

5. x2 − 6y2 + 6x + 48y − 96 = 0.
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